
SOLAMAGIC S1 1400W|2000W



Basisgerät | basic

SOLAMAGIC S1 1400W

Abmessungen | dimensions

Ausführung | version

Montage | installation
Wand, Decke, Stativ | wall, ceiling, tripod

Leistung | capacity
1x 1400 Watt | watts

Stromanschluss | power connection
230 V / IP 44

Anschlussleitung | connection cable
500 mm mit Hirschmann-Stecker 
with Hirschmann plug

Gewicht | weight
3,0 kg

Packungsinhalt | package contents
1x SOLAMAGIC S1 mit Bügel und Anschlussleitung

1x Betriebs-/ Montageanleitung
1x SOLAMAGIC S1 with mounting bracket and 

connection cable

1x instruction manual

1. Gesamtlänge | total length                                                               520 mm

2. Höhe | height                                                                                     92 mm

3. Breite | width                                                                                   200 mm

4. Gesamthöhe | total height                                                                231 mm

5. Kippbereich | tilting range                                                                      45°

einseitig | unidirectional

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                              9300019
weiß | white                                  9300020
nano-anthrazit | nano-anthracite      9300007

CT

mit Kippschalter

with toggle switch

mit Steckverbindung

with plug connection

mit Schnellspanner

with quick release

Zubehör | accessories

Dimm Modul, ohne Handsender | dimm module, without handheld transmitter

Somfy RTS | Somfy RTS

4-Kanal Handsender | 4-channel handheld transmitter                                    

T-Halterung | T-bracket                                                     
Anschlussleitung, schwarz oder weiß | connection cable, black or white

Wärmeleistung | thermal output

LW
CW

3.0 m

2.5 m

2.0 m

1.5 m

71 W/m2 103 W/m2 162 W/m2 288 W/m2

LW: 2.50 m x CW: 1.80 m

LW: 3.40 m x CW: 2.40 m

LW: 4.20 m x CW: 3.00 m

LW: 5.00 m x CW: 3.60 m

Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change



Basisgerät | basic

SOLAMAGIC S1 2000W

Abmessungen | dimensions

Ausführung | version

Montage | installation
Wand, Decke, Stativ | wall, ceiling, tripod

Leistung | capacity
1x 2000 Watt | watts

Stromanschluss | power connection
230 V / IP 44

Anschlussleitung | connection cable
500 mm mit Hirschmann-Stecker
with Hirschmann plug

Gewicht | weight
3,0 kg

Packungsinhalt | package contents
1x SOLAMAGIC S1 mit Bügel und Anschlussleitung
1x Betriebs-/ Montageanleitung
1x SOLAMAGIC S1 with mounting bracket and 

connection cable

1x instruction manual

1. Gesamtlänge | total length                                                               520 mm

2. Höhe | height                                                                                     92 mm

3. Breite | width                                                                                   200 mm

4. Gesamthöhe | total height                                                               265 mm

5. Kippbereich | tilting range                                                                      45°

einseitig | unidirectional

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9300021
weiß | white                                  9300022
nano-anthrazit | nano-anthracite      9300011

CT

mit Kippschalter

with toggle switch

mit Steckverbindung

with plug connection

mit Schnellspanner

with quick release

Zubehör | accessories

Dimm Modul, ohne Handsender | dimm module, without handheld transmitter

Somfy RTS | Somfy RTS

4-Kanal Handsender | 4-channel handheld transmitter                                    

T-Halterung | T-bracket                                                     
Anschlussleitung, schwarz oder weiß | connection cable, black or white

Wärmeleistung | thermal output

LW
CW

3.0 m

2.5 m

2.0 m

1.5 m

98 W/m2 140 W/m2 220 W/m2 392 W/m2

LW: 2.50 m x CW: 1.80 m

LW: 3.35 m x CW: 2.40 m

LW: 4.20 m x CW: 3.00 m

LW: 5.00 m x CW: 3.60 m

Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change



Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change

Abmessungen | dimensions

CT

1. Länge | length                                          115 mm

2. Höhe | height                                           92 mm

3. Breite | width                                         200 mm

Stromanschluss | power connection
230 V / IP 44

Packungsinhalt | package contents
1x Dimm-Modul
1x Betriebs-/ Montageanleitung
1x dimm module

1x instruction manual

mit Steckverbindung

with plug connection

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9300023
weiß | white                                   9300024
nano-anthrazit | nano-anthracite       9300001

4-Kanal Handsender Solamagic
4 channel handheld transmitter Solamagic

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9100597

Zubehör | accessories

Leistung | capacity
1x 2000 Watt | watts

ARC Steuerung mit SOLAMAGIC 4-Kanal Hand-
sender | ARC control via Solamagic 4 channel
handheld transmitter

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9300069
weiß | white                                   9300068
nano-anthrazit | nano-anthracite       9300002

SRC - mit Somfy RTS Dimmer | 
with Somfy RTS dimmer

1-Kanal/5-Kanal Handsender Somfy RTS
1 channel/5 channel handheld transmitter Somfy RTS

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
weiß, grau | white, grey                    9100219

1-Kanal | 1 channel

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
weiß, grau | white, grey                   9100220

5-Kanal | 5 channel

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
weiß, grau | white, grey                   9100352

SOLAMAGIC Dimm-Modul
SOLAMAGIC dimm module

Zur Funktionserweiterung des S1 1400 Watt / 2000 Watt

to extend the functionality of the S1 1400 watts / 2000 watts

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9300101
weiß | white                                   9300100
nano-anthrazit | nano-anthracite       9300102

BT Steuerung via Smartphone oder Tablet mit
Bluetooth 4.1 | BT control via smartphone or
tablet with Bluetooth 4.1     

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9300141
weiß | white                                   9300140
nano-anthrazit | nano-anthracite       9300142

0-10 V Steuerung über 0-10 V Schnittstelle |
control via 0-10 V device

Ausführung | version

5-Kanal (Scrollfunktion) | 5 channel (scroll function)

Gewicht | weight
1,3 kg

BT-4-Kanal Handsender HT4 | 
BT-4 channel handheld transmitter HT4

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9100792



SOLAMAGIC Somfy RTS Ein-/Ausschalter-Modul

Abmessungen | dimensions

C

1. Länge | length                                          115 mm

2. Höhe | height                                           92 mm

3. Breite | width                                         200 mm

Ausführung | version

Stromanschluss | power connection
230 V / IP 44

Packungsinhalt | package contents
1x Ein-/Ausschalter-Modul
1x Betriebs-/ Montageanleitung
1x on-/off switch module
1x instruction manual

mit Steckverbindung

with plug connection

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9300032
weiß | white                                  9300033
nano-anthrazit | nano-anthracite      9300031

1-Kanal/5-Kanal Handsender Somfy RTS
1 channel/5 channel handheld transmitter Somfy RTS

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
weiß, grau | white, grey                  9100219

Zubehör | accessories

Leistung | capacity
1x 2000 Watt | watts

Zur Funktionserweiterung des S1 1400 Watt / 2000 Watt

to extend the functionality of the S1 1400 watts / 2000 watts

1-Kanal | 1 channel

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
weiß, grau | white, grey                  9100220

5-Kanal | 5 channel

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
weiß, grau | white, grey                  9100352

5-Kanal (Scrollfunktion) | 5 channel (scroll function)

SOLAMAGIC Somfy RTS remote control on-off switch

Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change

Gewicht | weight
1,3 kg



Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change

Zubehör Montage
accessories for installation

T-Halterung S1 | T-bracket S1
Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9300048
weiß | white                                  9300049
nano-anthrazit | nano-anthracite      9300047

1. Höhe | height                                  125 / 145 mm

2. Breite | width                                   80 / 100 mm

Montage | installation
Wand, Decke | wall, ceiling

Ausführung | version
45° einseitig schwenkbar | 45° unidirectional tilting

Packungsinhalt | package contents
1x T-Wandhalterung | 1x T-bracket

SOLAMAGIC S1

C

Anschlussleitung, schwarz oder weiß
connection cable, black or white

Packungsinhalt | package contents
1x Anschlussleitung | 1x connection cable

C

SOLAMAGIC S1
2500 mm

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
schwarz | black                               9300013
weiß | white                                  9300035

5000 mm
Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
schwarz | black                              9300014
weiß | white                                  9300036

7500 mm
Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
schwarz | black                              9300045
weiß | white                                  9300043

10000 mm
Farbe | colour      Art.-Nr. | item-  No.
schwarz | black                              9300046
weiß | white                                  9300044



SOLAMAGIC S2 2500 W 



Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to changeTechnische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change

S2 2500-ARC

SOLAMAGIC S2      2500 W

Montage | installation
Wand, Decke | wall, ceiling

Leistung | capacity
1x 2500 Watt|watts

Stromanschluss | power connection
230 V / IP 44

Anschlussleitung | connection cable
1.800 mm mit Schuko Stecker| 

with Schuko plug

Gewicht | weight
5,1 kg

Packungsinhalt | package contents
1x SOLAMAGIC S2 mit T-Halterungen
1x Betriebs-/ Montageanleitung
1x SOLAMAGIC S2 with T-brackets
1x instruction manual

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9300107
weiß | white                                  9300106
nano-anthrazit | nano-anthracite      9300108

S2 2500-BT
Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9300104
weiß | white                                  9300103
nano-anthrazit | nano-anthracite      9300105

CT*
* in Vorbereitung | in preparation

mit T-Halterung
with T-bracket

LW CW
3.0 m

2.5 m

2.0 m

1.5 m

108 W/m2 155 W/m2 242 W/m2 430 W/m2

LW: 2.50 m x CW: 1.80 m

LW: 3.40 m x CW: 2.40 m

LW: 4.20 m x CW: 3.00 m

LW: 5.00 m x CW: 3.60 m

Ausführung | version
S2 2500-ARC
mit 3-Stufen-Dimmer | with 3-step-dimmer
33% / 66% / 100%

Steuerung mit Solamagic 4 Kanal Handsender |

control via Solamagic 4 channel handheld transmitter

S2 2500-BT
mit 3-Stufen-Dimmer | with 3-step-dimmer
33%|66%|100%

Steuerung via Smartphone oder Tablet mit 

Bluetooth 4.1 

control via smartphone or tablet with Bluetooth 4.1

Abmessungen | dimensions

4-Kanal Handsender Solamagic
4 channel handheld transmitter Solamagic

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                                9100597

Zubehör | accessories

1

5
3

2

6

1. Gesamtlänge | total length                                                               866 mm

2. Höhe | height                                                                                     92 mm

3. Höhe Halter | height bracket                                                             125 mm

4. Breite | width                                                                                   200 mm

5. Gesamthöhe | total height                                                                217 mm

5. Kippbereich | tilting range                                                                      45°

einseitig | unidirectional

Wärmeleistung | thermal output

4

BT-4-Kanal Handsender HT4 | 
BT-4 channel handheld transmitter HT4

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9100792



SOLAMAGIC S3 2500 W



Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change

Solamagic S3 2500 W

Ausführung | version

Montage | installation
Wand, Decke | wall, ceiling

Leistung | capacity
1x 2500 Watt|watts

Stromanschluss | power connection
230 V / IP 44

Anschlussleitung | connection cable
500 mm mit Hirschmann-Stecker| 
with Hirschmann plug

Gewicht | weight
4,0 kg

Packungsinhalt | package contents
1x SOLAMAGIC S3 mit T-Halterungen 
und Anschlussleitung

1x Betriebs-/ Montageanleitung
1x SOLAMAGIC S3 with T-bracket and 
connection cable

1x instruction manual

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9300110
weiß | white                                   9300109
nano-anthrazit | nano-anthracite       930011 1

mit Steckverbindung

with plug connection

mit T-Halterung
with T-bracket

Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change

Zubehör | accessories

Dimm Modul, ohne Handsender | dimm module, without handheld transmitter

4-Kanal Handsender Solamagic | 4-channel handheld transmitter Solamagic   
Anschlussleitung, schwarz oder weiß | connection cable, black or white

Wärmeleistung | thermal output

LW CW
3.0 m

2.5 m

2.0 m

1.5 m

108 W/m2 155 W/m2 242 W/m2 430 W/m2

LW: 2.50 m x CW: 1.80 m

LW: 3.40 m x CW: 2.40 m

LW: 4.20 m x CW: 3.00 m

LW: 5.00 m x CW: 3.60 m

Abmessungen | dimensions

SOLAMAGIC S3      2500 W

1. Gesamtlänge | total length                                                               746 mm

2. Höhe | height                                                                                     92 mm

3. Höhe Halter | height bracket                                                            125 mm

4. Breite | width                                                                                   200 mm

5. Gesamthöhe | total height                                                               2 17 mm

5. Kippbereich | tilting range                                                                      45°

einseitig | unidirectional

CT*
* in Vorbereitung | in preparation

4

1

563

2



Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to changeTechnische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change

Abmessungen | dimensions

1. Länge | length                                          115 mm

2. Höhe | height                                           92 mm

3. Breite | width                                         200 mm

Zubehör | accessories

Ausführung | version

Stromanschluss | power connection
230 V / IP 44

Packungsinhalt | package contents
1x Dimm-Modul
1x Betriebs-/ Montageanleitung
1x dimm module

1x instruction manual

mit Steckverbindung

with plug connection

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9300151
weiß | white                                   9300150
nano-anthrazit | nano-anthracite       9300152Leistung | capacity

1x 3000 Watt | watts

ARC Steuerung mit SOLAMAGIC 4-Kanal
Handsender | ARC control via Solamagic 
4 channel handheld transmitter

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9300154
weiß | white                                   9300153
nano-anthrazit | nano-anthracite       9300155

BT Steuerung via Smartphone oder Tablet mit
Bluetooth 4.1 | BT control via smartphone or
tablet with Bluetooth 4.1

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9300157
weiß | white                                   9300156
nano-anthrazit | nano-anthracite       9300158

0-10 V Steuerung über 0-10 V Schnittstelle |
control via 0-10 V device

SOLAMAGIC S3 Dimm-Modul
SOLAMAGIC S3 dimm module

Zur Funktionserweiterung des S3 2500 Watt

mit 3-Stufen-Dimmer (33% / 66% / 100%)
to extend the functionality of S3 2500 watts 

with 3-step-dimmer (33% / 66% / 100%)

4-Kanal Handsender Solamagic
4 channel handheld transmitter Solamagic

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                                9100597

CT*
* in Vorbereitung | in preparation

Gewicht | weight
1,3 kg

BT-4-Kanal Handsender HT4 | 
BT-4 channel handheld transmitter HT4

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9100792



Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change



SOLAMAGIC S1  LED-Modul
SOLAMAGIC S1 LED-module



Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to changeTechnische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change

Abmessungen | dimensions

C

1. Länge | length                                          115 mm

2. Höhe | height                                           92 mm

3. Breite | width                                         200 mm

Ausführung | version
Zur Funktionserweitung des S1 mit 2 LED Duo-
Leuchten, integriertem Dimmer für die LEDs und 3-
Stufen-Dimmer für die Wärme (33% / 66% / 100%)
To extend the functionality of S1 with 2 LED Duo

spots, with integrated LED-dimmer and 3-step-
dimmer for the radiant heater (33% / 66% / 100%)

Stromanschluss | power connection
230 V / IP 44

Packungsinhalt | package contents
2x LED-Modul
1x Betriebs-/ Montageanleitung
2x LED-module
1x instruction manual

mit Steckverbindung

with plug connection

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9300113
weiß | white                                   9300112
nano-anthrazit | nano-anthracite       9300114

Leistung | capacity
1x 3000 Watt Wärme | watts heat

2 x 3 Watt LED | watts LED

ARC Steuerung mit SOLAMAGIC 4-Kanal
Handsender | control via SOLAMAGIC
4-channel handheld transmitter

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9300116
weiß | white                                   9300115
nano-anthrazit | nano-anthracite       9300117

BT Steuerung via Smartphone oder Tablet mit
Bluetooth 4.1 | control via smartphone or
tablet with Bluetooth 4.1

SOLAMAGIC S1 LED-Modul
SOLAMAGIC S1 LED-module

Gewicht | weight
3,0 kg

4-Kanal Handsender Solamagic
4 channel handheld transmitter Solamagic

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9100597

Zubehör | accessories

BT-4-Kanal Handsender HT4 | 
BT-4 channel handheld transmitter HT4

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9100792



SOLAMAGIC 2000 RC
Das komfortorientierte Premiumgerät mit jederzeit verfügbarer Wärme,
die gedimmt werden kann.

Einsatzbereiche
Gastronomie, privater Bereich

The convenience-oriented premium device as a source of immediate
heat and a dimmer.

Applications
catering, private applications



Ausführung | version

mit Wand-/ Deckenhalterung und Funkdimmer, ohne
Schalter. 

with wall and ceiling bracket and radio controlled heat

dimmer, without switch. 

Packungsinhalt | package contents 
1x SOLAMAGIC 2000 RC mit Wand-/ Deckenhalterung
1x Betriebs-/ Montageanleitung
1x SOLAMAGIC 2000 RC with wall and ceiling bracket

1x instruction manual

Gewicht | weight
3,32 kg

Anschlussleitung | connection cable
1800 mm mit Schukostecker | with Schuko plug

Stromanschluss | power connection
230 V / IP 24

Leistung | capacity
1x 2000 Watt | watts

Montage | installation
Wand, Decke | wall, ceiling

CT

Abmessungen | dimensions

SOLAMAGIC 2000 RC

Zubehör | accessories

Somfy Handsender | Somfy handheld transmitter               

Stativ | tripod                                                                      

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                              9100387
weiß | white                                  9100386
nano-anthrazit | nano-anthracite     9100388

SRC Steuerung mit Somfy RTS Dimmer | 
control with Somfy RTS dimmer

Wärmeleistung | thermal output

1. Gesamtlänge | total length                                                               516 mm

2. Höhe | height                                                                                    110 mm

3. Breite | width                                                                                    176 mm

4. Gesamthöhe | total height                                                               230 mm

5. Kippbereich | tilting range                                                                     30°

einseitig | unidirectional

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                              9100599
weiß | white                                  9100598
nano-anthrazit | nano-anthracite     9100600

ARC Steuerung mit Solamagic Dimmer inkl.
Handsender | control with Solamagic dimmer
incl. handheld transmitter

LW
CW

3.0 m

2.5 m

2.0 m

1.5 m

85 W/m2 120 W/m2 188 W/m2 335 W/m2

LW: 2.50 m x CW: 2.10 m

LW: 3.35 m x CW: 2.80 m

LW: 4.20 m x CW: 3.50 m

LW: 5.00 m x CW: 4.20 m

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                              9100796
weiß | white                                  9100795
nano-anthrazit | nano-anthracite      9100797

BT Steuerung mit Bluetooth 4.1 | control with
Bluetooth 4.1

Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change

BT-4-Kanal Handsender HT4 | 
BT-4 channel handheld transmitter HT4

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9100792



SOLAMAGIC LED Lichtsysteme

Die LED-Lichtsysteme sind die perfekte Ergänzung zu den Solamagic
Wärmestrahlern im privaten, sowie im gewerblichen Bereich. Sie lassen
sich individuell zusammenstellen.

Einsatzbereiche
Gastronomie, private Objekte

SOLAMAGIC LED lighting systems

Our LED-lighting systems are the perfect supplement to Solamagic radia-
tors in private and commercial applications. They can be combined indivi-
dually.

Applications
catering, private applications



Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change

SOLAMAGIC LED Lichtbord Basic

CT

Montage | installation
Wand, Decke, Markise | wall, ceiling, awning

Leistung | capacity
nx 3 Watt | watts

Stromanschluss | power connection
230 V / IP 24

Anschlussleitung | connection cable
3000 mm mit Schukostecker | with Schuko plug

Gewicht | weight
2000 mm: 2,8 kg

2500 mm: 3,6 kg

3000 mm: 4,4 kg

Packungsinhalt | package contents
1x SOLAMAGIC LED Lichtbord je nach 

Konfiguration

1x Betriebs-/ Montageanleitung
1x SOLAMAGIC LED Iight panel depending on 

configuration

1x instruction manual

Bordtypen | paneltypes

Ausführung | version
mit Wand-/ Deckenhalterung und Einbaustrahler Shot
with wall and ceiling bracket and recessed spot Shot

Farbe | colour                                    Strahler | spots         Halterung | bracket      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               3x 3 Watt | watts                  2x                              9 105601
weiß | white                                   3x 3 Watt | watts                  2x                               9105600
nano-anthrazit | nano-anthracite       3x 3 Watt | watts                  2x                               9105602

Bordlänge | panel length: 2000 mm

titan | titanium                             4x 3 Watt | watts                    2x                               9105604
weiß | white                                 4x 3 Watt | watts                    2x                               9105603
nano-anthrazit | nano-anthracite     4x 3 Watt | watts                    2x                               9105605

Bordlänge | panel length: 2500 mm

titan | titanium                             5x 3 Watt | watts                    3x                               9105607
weiß | white                                 5x 3 Watt | watts                    3x                              9105606
nano-anthrazit | nano-anthracite    5x 3 Watt | watts                    3x                               9105608

Bordlänge | panel length: 3000 mm

Farbe | colour                                    Strahler | spots         Halterung | bracket      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               3x 3 Watt | watts                  2x                               9105610
weiß | white                                   3x 3 Watt | watts                  2x                                9105609
nano-anthrazit | nano-anthracite       3x 3 Watt | watts                  2x                               9 10561 1

mit Funkdimmer, inkl. Handsender | with lighting dimmer, incl. handheld transmitter
Bordlänge | panel length: 2000 mm

SOLAMAGIC LED light panel basic

titan | titanium                             4x 3 Watt | watts                    2x                                9105613
weiß | white                                 4x 3 Watt | watts                    2x                                9105612
nano-anthrazit | nano-anthracite     4x 3 Watt | watts                    2x                                9105614

Bordlänge | panel length: 2500 mm



SOLAMAGIC LED Lichtbord Basic

Farbe | colour                                    Strahler | spots         Halterung | bracket      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               3x 3 Watt | watts                  2x                                9 1057 1 1
weiß | white                                   3x 3 Watt | watts                  2x                                9105710
nano-anthrazit | nano-anthracite       3x 3 Watt | watts                  2x                                9105712

Mit Bluetooth 4.1 Steuerung | with Bluetooth 4.1 control
Bordlänge | panel length: 2000 mm

titan | titanium                             4x 3 Watt | watts                    2x                                9105714
weiß | white                                 4x 3 Watt | watts                    2x                                9105713
nano-anthrazit | nano-anthracite     4x 3 Watt | watts                    2x                                9105715

Bordlänge | panel length: 2500 mm

titan | titanium                             5x 3 Watt | watts                    3x                                9105717
weiß | white                                 5x 3 Watt | watts                    3x                                9105716
nano-anthrazit | nano-anthracite    5x 3 Watt | watts                    3x                                9105718

Bordlänge | panel length: 3000 mm

SOLAMAGIC LED light panel basic

Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change

Zubehör | accessories

Montage | installation
Wand, Decke, Markise | wall, ceiling, awning

Leistung | capacity
nx 3 Watt | watts

Stromanschluss | power connection
230 V / IP 24

Anschlussleitung | connection cable
3000 mm mit Schukostecker | with Schuko plug

Gewicht | weight
2000 mm: 2,8 kg

2500 mm: 3,6 kg

3000 mm: 4,4 kg

Packungsinhalt | package contents
1x SOLAMAGIC LED Lichtbord je nach 

Konfiguration

1x Betriebs-/ Montageanleitung
1x SOLAMAGIC LED Iight panel depending on 

configuration

1x instruction manual

Bordtypen | paneltypes

Ausführung | version
mit Wand-/ Deckenhalterung und Einbaustrahler Shot
with wall and ceiling bracket and recessed spot Shot

mit Funkdimmer, inkl. Handsender | with lighting dimmer, incl. handheld transmitter
Bordlänge | panel length: 3000 mm

Farbe | colour                                    Strahler | spots         Halterung | bracket      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                             5x 3 Watt | watts                    3x                               9105616
weiß | white                                 5x 3 Watt | watts                    3x                                9105615
nano-anthrazit | nano-anthracite    5x 3 Watt | watts                    3x                                9105617

C*T*
* in Vorbereitung | in preparation

BT-4-Kanal Handsender HT4 | 
BT-4 channel handheld transmitter HT4

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9100792



Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change

titan | titanium 5x 3 Watt | watts                  3x                              9 105661
weiß | white 5x 3 Watt | watts                  3x                              9105660
nano-anthrazit | nano-anthracite 5x 3 Watt | watts                  3x                               9105662

Ausführung | version
mit Wand-/ Deckenhalterung und Einbaustrahler
Geo DUO, inkl. Funkdimmer, inkl. Handsender

with wall and ceiling bracket and recessed spot

Geo DUO, incl. lighting dimmer, incl. handheld

transmitter

Farbe | colour                                    Strahler | spots         Halterung | bracket      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               3x 3 Watt | watts                  2x                               9105655
weiß | white                                   3x 3 Watt | watts                  2x                               9105654
nano-anthrazit | nano-anthracite       3x 3 Watt | watts                  2x                               9105656

SOLAMAGIC LED Lichtbord DUO 

CT
Bordlänge | panel length: 2000 mm

Montage | installation
Wand, Decke, Markise | wall, ceiling, awning

Leistung | capacity
nx 3 Watt | watts

Stromanschluss | power connection
230 V / IP 24

Anschlussleitung | connection cable
3000 mm mit Schukostecker | with Schuko plug

Gewicht | weight
2000 mm: 2,9 kg

2500 mm: 3,7 kg

3000 mm: 4,5 kg

Packungsinhalt | package contents
1x SOLAMAGIC LED Lichtbord je nach 

Konfiguration

1x Betriebs-/ Montageanleitung
nx SOLAMAGIC LED Iight panel depending on 

configuration

1x instruction manual

Bordtypen | paneltypes

titan | titanium 4x 3 Watt | watts                  2x                              9105658
weiß | white 4x 3 Watt | watts                  2x                              9105657
nano-anthrazit | nano-anthracite 4x 3 Watt | watts                  2x                              9105659

Bordlänge | panel length: 2500 mm

Bordlänge | panel length: 3000 mm

SOLAMAGIC LED light panel DUO



Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to changeTechnische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change

titan | titanium                             5x 3 Watt | watts                    3x                               9105708
weiß | white                                 5x 3 Watt | watts                    3x                               9105707
nano-anthrazit | nano-anthracite    5x 3 Watt | watts                    3x                               9105709

Ausführung | version
mit Wand-/ Deckenhalterung und Einbaustrahler
Geo DUO

with wall and ceiling bracket and recessed spot

Geo DUO 

Farbe | colour                                    Strahler | spots         Halterung | bracket      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               3x 3 Watt | watts                  2x                               9 105701
weiß | white                                   3x 3 Watt | watts                  2x                               9105702
nano-anthrazit | nano-anthracite       3x 3 Watt | watts                  2x                               9105703

SOLAMAGIC LED Lichtbord DUO 

Montage | installation
Wand, Decke, Markise | wall, ceiling, awning

Leistung | capacity
nx 3 Watt | watts

Stromanschluss | power connection
230 V / IP 24

Anschlussleitung | connection cable
3000 mm mit Schukostecker | with Schuko plug

Gewicht | weight
2000 mm: 2,9 kg

2500 mm: 3,7 kg

3000 mm: 4,5 kg

Packungsinhalt | package contents
1x SOLAMAGIC LED Lichtbord je nach 

Konfiguration

1x Betriebs-/ Montageanleitung
1x SOLAMAGIC LED Iight panel depending on 

configuration

1x instruction manual

titan | titanium                             4x 3 Watt | watts                    2x                              9105705
weiß | white                                 4x 3 Watt | watts                    2x                              9105704
nano-anthrazit | nano-anthracite     4x 3 Watt | watts                    2x                              9105706

Bordlänge | panel length: 2500 mm

Bordlänge | panel length: 3000 mm

SOLAMAGIC LED light panel DUO

Bordtypen | paneltypes
Mit Bluetooth 4.1 Steuerung | with Bluetooth 4.1 control
Bordlänge | panel length: 2000 mm

Zubehör | accessories BT-4-Kanal Handsender HT4 | 
BT-4 channel handheld transmitter HT4

Farbe | colour      Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9100792

C



Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change

Abmessungen | dimensions

Einbaustrahler | recessed spots

Halterungen | mounting brackets
Drei Halterungen stehen Ihnen für die Montage an Ihrer Markise, Wand oder

Decke zur Verfügung. Die Anzahl der zu bestellenden Halterungen richtet sich

nach der Profillänge. (siehe Übersicht)

Three mounting brackets are available for mounting at your awning, wall or ceiling.

The number of mountings depends on the panel length (see chart). 

Klapphalterung | awning bracket Wand-/Deckenhalterung | wall and ceiling bracket

Farbe | colour             Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9100088
weiß | white                                   9100087
nano-anthrazit | nano-anthracite       9100478

Farbe | colour             Art.-Nr. | item-No.
natur eloxiert | natur anodised          9100494

Montage | installation
Markise | awning

Montage | installation
Wand, Decke | wall, ceiling

Shot

Ausführung | version
eine Lichtfarbe

one light colour

Geo DUO

Ausführung | version
350° drehbar, 60° schwenkbar, zwei Lichtfarben

350° rotatable, 60° pivotable, two light colours
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3. Gesamthöhe | total height                       116 mm

4. Gesamtlänge | total length

                                            2000/2500/3000 mm

1. Kippbereich | tilting range                                           30°

einseitig | unidirectional

2. Höhe | height                                          40 mm

Tragrohrhalterung | support tube attachement

Farbe | colour             Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium                               9100608
weiß | white                                   9100593
nano-anthrazit | nano-anthracite       9100609

Montage | installation
Markise | awning


